MaTemaTnuyeckun KBH
CPEOWN 5-X KITACCOB




KoHkypc d1puBeTcTBUN K
npepncraBrieHUs KOMaHObl»

Bbicwinn 6ann 3a 3ToT KOHKYpC-5.




KoHkypc {PasaMUHKa»

Ecnn KomaHaa npaBUNbHO
oTBe4YyaeT Ha BOMpPOC, TO OHa
nonyyaer 1 Oann. He
oTBeYaeT




Konkypc
«Pasmunka»




B CEMBE 5 ChIHOBEH H
Y KAXK/IOIO ECTh
CECTPA. CKOJIBKO
JIETEVH B CEMBE?

6 neren

—




60 J1uCTOB KHUI'H HMEIOT
Toaruny 1 cm. KAkoBA
TOJII[HHA BCEX JIUCTOB
KHHTH, ECJIH B HEH 240
CTPAHHI[?

2 CM =




K o/1HO3HAYHOMY YHCITY
ITPHITHCAJIH TAKYIO JKE
LHH®PY. BO CKOJIBKO PA3
YBEJIHYHIIOCH YHCII0?

11 pa3 —




Harvitn gncito, o1HA
TPETH KOTOPOI' O
COCTABJIAET 12.

36




U3 TPEX3HAYHOIO YHCJIA
BBIYJIH JIBY3HAYHOE,
ITOJIYYHIOCHh OJHO3HAYHOE.
HA30BHTE 3TH YHCIIA.

100-99=1 ¢«




3AHIIBI ITHIAT BPEBHO. OHHU
CHEJAJIHU 15 PACIIHIIOB.
CKOJIBKO MOJIYYHIIOCH
yyPEAYKOB?

16 4




11ArPA JOLLTAIEH
ITPOBEXATA 30 KM.
CKOJIBKO KM ITPOBEKAJIA
KAKJIAS JIOHIA/TD?

30 xm pu




Y710 BOJIBIIE:
ITPOHU3BEJJEHHE BCEX
IIHDP HJIH UX CYMMA?

CyMMa, T.K.
npousBenenue paBHo ()

¢




KAKOE gnciio
JIEJIUTCA HA BCE
YHCJIA BE3 OCTATKA?

) =




KoHKypc «C necHeu No XXN3HWU»

Mpw paBHOM Konu4yecTtBe
KOMaHAbl nony4yarT no 2 6anna.
[MobeauBLLas KomaH.qa nonyqaeT




KoHKypcC 6onenbLluKkoB

3a npaBuUNbHbLIU OTBET Ha
Bonpoc 7 6ann.




KoHKypC KanuTaHoOB

3a BepHO BbINOJIHEHHOEe I
3agaHue - 1 bann.
Makcy




KoHKypcC 6onenbLluKkoB

3a npaBuUNbHbLIU OTBET Ha
Bonpoc 7 6ann.




KOHKpr +Homep
XyA0XeCTBEeHHON
camMmoeATeribHOCTU Ha

MaTeMaTUYeCKylo TeMy »
e

Makc




Cnacumbo 3a




